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Андрій
Невиданчук

Михайлович
Андрій Невиданчук народився 7 липня 1988 року в м. 
Санк-Петербурзі у родині військових Михайла та 
Алли Невиданчуків. Був випускником хмельницької 
СЗОШ №12.

  Після школи навчався у Національній академії сухопутних військ імені 
Гетьмана Петра Сагайдачного, здобув магістра У 2020 році поступив до 
Національного університету оборони України, який закінчив достроково на 
початку війни у 2022 році.
  Службу в ЗСУ розпочав ще у 2005 році, вступивши до Львівського 
військового інституту НУ «Львівська політехніка», який закінчив у 2010 році та 
був призначений командиром автомобільного взводу. Далі були посади 
заступника командира батальйону з технічної частини, неодноразово виконував 
обов’язки командира батальйону. У 2013 році Андрій Михайлович був 
призначений заступником начальника проектно-технологічного відділу, де 
безпосередньо займався плануванням та розробленням проектно-технічної 
документації для побудови парків військових частин, здійснював авторський 
нагляд за усім процесом від документації ло останньої цеглини. Після 
дострокового закінчення 3 березня 2022 року Національного Університету 
Міністерства оборони, був призначений на посаду Начальника Озброєння 59 
окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка.
   Лютий 2022-го зустрів у Києві. В перші години сум’яття, коли ніхто не знав, 
що робиться, з власної ініціативи зібрав 6 чоловік-атовців і пішли до 
військового генерала просити зброю, військову амуніцію і дозволу брати участь 
у обороні Києва. Їх група вела роботу по очищенню столиці від ДРГ.
  Був філігранним у веденні документації ще з студентської лави, і вся 
військова паперова робота його бездоганна рук справа. 17 липня 22-го, 
Миколаїв – цей день для Андрія став вічністю…
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


